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1. feladat   (max. 4*1 pont)

Adja meg, hogy mit ír ki a szabványos kimenetre a következő program! Megfelelő hely kihagyásával érzékeltesse program által nyomtatott szóközöket és az új sor karaktereket is!   Csak a végeredményt adja be!
PROGRAM MitIrKi (input, output);

const n       = 2;

type  tomb    = array [1..n] of boolean;

      r       = record nev  :packed array [1..2] of char;

                       suly :integer; end;

      rectomb = array [1..3] of r;

      halmaz  = set of 0..40;

      mutato  = ^lancrec;

      lancrec = record kulcs :1..40; lanc  :mutato; end;

      lakas   = (visko,alberlet,tarsberlet,foberlet,orok,kastely);

var   e1,e2,e3    : integer;

      v1,v2,v3    : real;

      b1,b2,b3    : boolean;

      ch1,ch2,ch3 : char;

      h1,h2,h3    : halmaz;

      m1,m2,m3    : mutato;

      l1,l2       : lakas;

      rect        : rectomb;

      t1          : array [1..10] of integer;

      t2          : array [1..n] of tomb;

procedure s (var j :integer;  k :integer);

  var  e1 :integer;

  begin

      e1:=j+1;  j:=j div k;  k:=k-e1;

      writeln(e1:5, j:5, k:5);

  end;

function  f (l,m :integer) :boolean;

  begin   f := l+m<10;    end;

BEGIN

  writeln ('----- 1/A -----');  writeln;

    e1:=0;

    while not eof do begin

      read(ch1);

      if ch1 in ['0'..'9'] then begin

        e1:=e1+ord(ch1)-ord('0');

        readln;

      end;

    end;

    writeln(e1:5);

  { A bemeneti adatok megadásában:  |  :sor eleje,     _  :szóköz         

                                    #  :újsor jel      @  :file vége)

    A bemeneti adatok:

     |A_273_4#

     |fg_-49_57_#

     @

  }

  writeln ('----- 1/B -----');   writeln;

    h1:=[20,15..18,2];    h2:=[4..9,13..16,22];

    h1:=h1-h2;

    for e2:=1 to 30 do

      if e2 in h1 then write (e2 :3);

    writeln;

  writeln ('----- 1/C -----');   writeln;

    new(m1);  m1^.lanc:=nil;  m1^.kulcs:=5;

    for e1:=1 to 5 do  begin

      m2:=m1;

      new(m3);  m3^:=m2^;  m2^.kulcs:=e1;  m2^.lanc:=m3;

    end;

    m3^.lanc:=m1^.lanc;

    for e1:=1 to 6 do  begin

      write(m1^.kulcs:3);  m1:=m1^.lanc;

    end;

    writeln;

  writeln ('----- 1/D -----');   writeln;

    l1:=foberlet;  l2:=kastely;

    e1:=ord(l2);

    s(e1,ord(l1));

    writeln (e1:3, ord(l2):3);

END.

	


2. feladat   (max. 3 pont)

Készítsen függvényt, mely meghatározza paraméterként adott valós-valós függvény határozott integrálját érintő módszerrel, adott tartományban és pontossággal!

	


3. feladat   (max. 3 pont)

Készítsen programot, mely a szabványos inputról beolvas legfeljebb 100 egész számot, majd kiírja, hogy ezek relatív prímek-e. A relatív prímek egyike sem osztja maradék nélkül a másikat. Törekedjen gyors megoldásra!

	Eddig tartott a minimum rész!


4. feladat    (max. 10 pont)

Adottak a következő definíciók:

  const nevhossz = 50;

  type  nev_t    = packed array [1..nevhossz] of char;

        datum_t  = record  ev, ho, nap: integer;  end;

        szemely  = record  nev, anyja :nev_t;

                           szuletett :record 

                                        hely :nev_t;

                                        ido  :datum_t;

                                      end;

          case hazas :boolean of

               true: (hazastarsa :nev_t; )

        end;  

Készítsen szabványos Pascal programot, amely beolvassa egy szemely  típusú elemekből álló file tartalmát – melyről tudjuk, hogy elfér a memóriában – és kiírja a házastársak nevét és születési adatait, de minden párét csak egyszer. Tudjuk, hogy nincsen két azonos nevű ember.

	


5. feladat   (max. 10 pont)

Készítsen szabványos Pascal programot, amely a szabványos inputról beolvassa egy foci bajnokság mérkőzéseinek eredményeit – ahol minden csapat mindenkivel játszott 2 mérkőzést: 
csapatok N száma (max. 20), 
soronként: csapat neve (pontosan 20 karakter) ,  a mérkőzések eredményei (N-1 pár egész szám: rúgott, kapott gólok száma); 
majd a szabványos kimenetre csapatonként egy-egy sorban kiírja: a csapat neve, pontjainak száma,  gólkülönbsége! Győzelemért 3, döntetlenért 1-1 pont jár. 
	


6. feladat    (max. 15 pont)

Készítsen eljárást, mely meghatározza, hogy egy foci bajnokságban melyik csapat hányadik helyen végzett. 
A következő adatok állnak rendelkezésre: csapatonként: szerzett pontok száma, gólkülönbség;  

minden csapatpárra:  egymás ellen játszott 2 mérkőzés góljainak száma.
A helyezést a következő szempontok határozzák meg: pontok száma; ha azonos: gólkülönbség, ha azonos: egymás ellen szerzett pontok száma, ha azonos: egymás ellen elért gólkülönbség, ha ez is azonos: holtverseny. Válasszon megfelelő paramétereket és magyarázza meg azokat! Az eljárás nem olvashat be és nem írhat ki adatokat.
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